
, 
hoc"), que abre um Credilo Adicional Especial, para attera~ao or~amentaria no 

valor de R$2,Q86.480,B7 (Dais milhoes, ailenta e seis mil, qualrocentos e ortenta 

reais e oitenta a sata centavos) para Secretaria de Desenvolvimento EconOmico 

a Secretaria de Dbras, pelos votos favoraveis dos Vereadores: Muhamad 

"Dinho" Alahmar, Nelson Massomi Ohno, Walter Farath Junior, Alessandra Trigo 

Alves, Angelo Eduardo Piacenti, Aparecido Carlos dos Santos, Gerson Aparecido 

Furquim dos Santos, Jabis Ediberto Busqueb, Manoel Donizetli Conceigiio, 

Marco Antonio Rillo e Maurin Alves Ribeiro, Aprovado 0 Projeto de Lei nO 

018112, de autoria do Pode. Executlvo, em primeira discussiio e vota.,ao, com 

parecer oral favonlvel da Comissao Permanente de Justiga e Redagao (Vers, 

Angelo Eduardo Piacenti, Nelson Massomi Ohno e Gerson Furquim - "ad-hoc"), 

que abre um Crectito Adicional Especial, para aHeragao orgamentaria no valor de 

R$13,Q19,Q88,OO (Treze milh<les, dezenove mil, e ollenta e olto reals), conforme 

solicita.,ao de dlversas Secretaries e para convEinlos a sarem firmados com a •
Uniao, pelos votos favoraveis dos Vereadores: Muhamad "Dinha" Alahmar, 

Nelson Massomi Ohno, Waner Farath Junior, Alessandra Trigo Alves, Angelo 

Eduardo Piacenti, Aparecido Canas dos Santos, Gerson Aparecido Furquim dos 

Santos, Jabis Ediberto Busqueli, ManDel Donlzetti Conceil'ao, Marco Antonio 

Rillo e Maurin Alves Ribeiro. E, desse modo, nada mais havendo a deliberar, as 

dezessete horas e quinze minutos, 0 Presidente encerrou a presente sessao 

extraordinaria. Com a anut\ncia do Plenario, anunc' a realizal'ao, na seqUencia 

da 4' Sessao Extraordinaria, E eu, ---;~fJ:":'----- Jose Roberto 

dos Santos, Diretor Geral, lavrei e rubrico a ata, que aprovada, e assinada 

pelo Presidente em exercicio Vel. Marcia Sanslio e Segundo 

Secretario ................ o_ • 

ATA DA QUARTA SESSAO EXlrRA,ORDINARIIA, REALIZADA AOS 

VINTE E SETE DIAS DO MES DE JANEIRO 00 ANO DE DOIS MIL 

E DOZE. 

Aos vinte e sete dias do mes de janeiro do ano de dois mil e doze, b dezessete 

lIoras e qulnze mlnutos, sob a Presidencia do Vereador MARCIO SANSAO ­
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Vice-Presidente, secretariado pelo Vereador JABIS EDIBERTO BUSQUETI -

Segundo Secrelario, realizou-se a QUARTA SESSAO EXTRAORDINARIA do 

corrente ano, conforme convocayao feita pelo Prefeito Municipal. Valdomiro 

Lopes da Silva Junior. atraves do Oficio n" 02712012 - PGM/CA e na forma do 

artigo 128 do Regimento Interno. e que leve eienela a edilidade dada atraves 

do Ofielo Circular n° 00212012, pela Presidllncia da C~mara. com a acusa<;ao 

pessoal de recebimento por cada vereador. Presentes a sessao e assinaram a 

lista de presen,a os Vereadores: ALES SANDRA TRIGO ALVES (PSDB). 

ANGELO EDUARDO PIACENTI (PPS). APARECIDO CARLOS DOS SANTOS 

(PTB). GERSON APARECIDO FURQUIM DOS SANTOS (PP). JABIS 

EDIBERTO BUSQUETI (PTB) .MANOEL DONIZETTI CONCEICAO (PPS). 

MARCIO SANSAO (DEM). MARCO ANTONIO RILLO (PT). MAURIN ALVES 

RIBEIRO (PC do BI. MUHAMAD "OINHO" ALAHMAR (PPl), NELSON 

MASSOMI OHNO (PSB). e WALTER FARATH JUNIOR (PSB). Ausentas os 

Vereadores Emanuel Pedro Tauyr (OEM). Jorge Abdanur Estephan (PSOB). 

e Pedro Roberto Gomes (PSOL). que justificaram suas ausencias por motivQs 

de compromissos assumidos, assim, atraves dos Ofleios nOs: 0233/2011, 

G.V.JA 003/12, PRG/028/12, respec!ivamente; e ainda os Vereadores Nilson 

Paula da Silva (PSDB). e Oscar Marques Pimentel (PSL). Aberta a sessaol,. 

• 
.~ 

com Numero Legal. a Presidente Ver. Marcio Sansao passou-se a deli~eraga<i> ,\.".. 

da ORDEM DO DIA. que foi elaborada em face da convocagao dos vereadores. v\ 
! 

Aprovado 0 Projeto de Lei nO 008112, de Butona do Poder Executivo. em 

segunda dlscussao e votagao, com parecer oral favoravel da Comissao 

Permanente de Finangas e On,amento, que abre urn C,edito Adicional Especial, 

para aHera<;:ao orgamentaria no valor de R$2.086.480.87 (Dois milhOes, oitenta e 

seis mil, quatrocentos e oitenta reais e oitenta e sete centavos) para Secretana 

de Desenvolvlmento EconOmico e Secretaria de Obras, pelos volos favoraveis 

dos Vereadores: Nelson Massomi Ohno, Walter Farath Junior. Alessandra Trigo 

Alves, Angelo Eduardo Placenti, Aparecido carlos dos Santos, Gerson Aparecido 

Furquim dos Santos, Jabis Ediberto Busqueti, Manoal Donizetti Concei<;:ao. 

Marco Antonio Rilla, Maurin Alves Ribeiro, e Muhamad "Oint\<>" I\tat\mac 

Aprovado 0 Projeto de Lei nO 018/12, de autorls do Poder Executivo. em 

segunda discussao e Yotagao, com parecer oral favoravel da Comissao 

Permanente de Finangas e Orgamento, que abre um C"jdito Adicional Especial, 

http:R$2.086.480.87


, 

para altera9ao or9amentaria no valor de R$13.019.0B8,OO (Treze milhoes, 

dezenove mil, e oitenta e oilo reais), conforme solicita<;1lo de diverses 

Secretarias e para convenios a serem firmados com a UniaoI pelos votos 

favoraveis dos Vereadores: Nelson Massomi Ohno, Walter Farath Junior, 

Alessandra Trigo Alves, Angelo Eduardo Piacenti, Aparecido Carlos dos Santos, 

Gerson Aparecido Furquim dos Santos, Jabis Ediberto Busqueti, ManDel 

Donizetti Conceil'ao, Marco Antonio Rillo, MaUlin Alves Ribeiro, e Muhamad 

"Dinho" Alahmar. Assim, as dezessete haras e vinte e cinco minutos, fOI dado 

como en rada a presente sessao extraordlnana. E eu, 

----,fL7'9=----'-- Jose Roberto dos Santos, Diretor Geral, lavrei e 

rubrico sta 
/ 

ata, que aprovada, e assinada pelo Presidents em exercicio Ver. 

Miucio Sansao e Segundo Secretario""".. " .. ,,.. ,.. 

Ver, ilfelo San 0 

Vice Preside 


